

各 位

会 社 名 株 式 会 社 セ キ ュ ア 代 表 者 名 代表取締役社長 谷口 辰成 (コード番号:4264 東証グロース) 問 合 せ 先 取締役 Co-CFO 佐藤 仁美 (TEL.03-6911-0660)

## 株式会社メディアシステムの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、株式会社メディアシステム(本社:福島県福島市、代表取締役社長:渡邉 弘志、以下「メディアシステム」)の株式を 100%取得し子会社化することに関して、メディアシステムの全株式を保有していた株主らとの間で株式譲渡契約を締結しましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 1. 株式取得の目的

当社は「AI(画像認識技術)×セキュリティで新しい価値を創る」をビジョンに「ソフト」と「ハード」で構成される物理セキュリティシステムを事業領域として、「オフィス・工場・商業施設」などに対し、ソフトウェアの設計やハードウェアの選定から施工・アフターフォローまで、一貫したサービスを提供しています。そして成長戦略の具体的な施策として全国主要都市への事業拠点の拡大を計画しております。

この度株式を取得するメディアシステムは、福島県内において、防犯システム、防犯機器、通信システム等の電気通信工事および同機器の販売・保守を行っております。特に 官公庁向けの高度なセキュリティシステムの導入実績を有しており、高い技術力と信頼性を強みとしています。社内には多数の設備工事に関する資格者が在籍し、防犯システムの設計・施工に関する豊富なノウハウを蓄積してきました。また、物理セキュリティ市場の拡大に対応するため、専門人材の採用・育成を積極的に進め、成長を続けています。

子会社化により、当社はメディアシステムのノウハウと専門性を獲得し、競争力の強化とさらなる成長を目指します。加えて、当社のブランド力を活かした採用強化や顧客獲得の支援を通じ、事業拡大に貢献できると考えています。

さらに、定期的な人材交流を通じた技術共有を促進し、防犯設備や官公庁向け案件における技術力の向上を推進します。加えて、自治体向けセキュリティサービスの導入拡大や、高度な設計案件の受注を可能にすることで、販売チャネルの拡大を図ります。

### 2. 異動する子会社の概要

(1)	名称	株式会社メディアシステム
(2)	所 在 地	福島県福島市岡部字岡部 2-11
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 渡邉 弘志
(4)	事 業 内 容	電気通信工事業・電気工事業
(5)	資 本 金	20 百万円
(6)	設 立 年 月 日	1993年10月
(7)	上場会社と当該会社	資本関係 該当なし

# **SECURE**



_											
	ح	$\mathcal{O}$	間	$\mathcal{O}$	関	係	人	的	関	係	該当なし
							取	引	関	係	該当なし

# 3. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0株 (議決権の数:0個) (議決権所有割合:0.0%)				
(2)	取 得 株 式 数	400 株 (議決権の数:400 個) (議決権所有割合:100.0%)				
(3)	異動後の所有株式数	400 株 (議決権の数:400 個) (議決権所有割合:100.0%)				

# 4. 日 程

株式譲渡実行日:2025年4月1日(予定)

# 5. 今後の見通し

本件株式取得による 2025 年 12 月期の通期連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、今後開示すべき事項や生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上